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تمرین صبح دیروز ملی‌پوشان فوتسال 
در سالن اختصاصی فوتسال برگزار 
شد. ابتدای تمرین ملی‌پوشان پس 
از گرم کردن و انجام حرکات کششی، 
زیر نظر کادرفنی وارد فاز دوم تمرین 
که تمرکز بر برنامه‌های سرمربی بود، 

شدند. بازیکنان با روحیه‌ای بالا و 
انگیزه‌ای مثال‌زدنی، زیر نظر شهرزاد 
مظفر، مراحل آماده‌سازی خود برای 
حضور در جام جهانی فوتسال بانوان 
در فیلیپین و مسابقات همبستگی 
کشورهای اسامی را دنبال می‌کنند.

این تمرین با شدت بالا و دقت زیاد 
همراه بود و بازیکنان سعی کردند 
نکات فنی را با کیفیت مطلوبی اجرا 
کنند. در حین تمرین نسیم مهاجرانی 
و آمنه محمودی مرتباً نکات مختلفی را 

به بازیکنان گوشزد می‌کردند.
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هانا همپتون؛ دروازه‌بانی با برنامه‌ریزی 
دقیق و نقش کلیدی در قهرمانی انگلیس

هانا همپتون، دروازه‌بان تیم ملی فوتبال زنان 
انگلیس، یکی از کلیدی‌ترین بازیکنان در مسیر 
قهرمانی این تیم در یورو ۲۰۲۵ بود. او نه تنها با 
مهارت‌های فوق‌العاده خود در مهار ضربات پنالتی 
فینال، بلکه با برنامه‌ریزی دقیق و هوشمندانه، 
نقش تأثیرگذاری ایفا کرد. در جریان فینال حساس 
مقابل اسپانیا، همپتون از یک روش کم‌سابقه بهره 
برد؛ روی ساعد خود علامت‌ها و اطلاعاتی را درباره 
پنالتی‌زن‌های اسپانیا ثبت کرده بود که به او کمک 
کرد در تشخیص محل ضربات پنالتی دقیق‌تر عمل 
کند. این تکنیک باعث شد او بتواند دو ضربه 
پنالتی حیاتی را مهار کند و در نهایت باعث پیروزی 

شود. انگلیس 
هانا همپتون که جوان‌ترین دروازه‌بان در ترکیب 
اصلی تیم بود، با اعتماد به نفس بالا و آرامش 
مثال‌زدنی در طول بازی‌ها ظاهر شد. او در تمام 
مراحل تورنمنت عملکردی بی‌نظیر داشت و با 
واکنش‌های سریع و جاگیری‌های دقیق خود، 
بارها دروازه تیم را نجات داد. این دروازه‌بان ۲۶ 
ساله توانست با نمایش‌های قدرتمندش نام خود 
را به عنوان یکی از ستاره‌های اصلی این دوره از 
مسابقات ثبت کند و تحسین کارشناسان و هواداران 

برانگیزد. را 
حضور هانا همپتون در ترکیب تیم انگلیس نه تنها 
در زمینه فنی، بلکه از نظر روحی و روانی هم به تیم 
کمک بزرگی کرد. هواداران و رسانه‌ها او را نماد 
خلاقیت و تمرکز در شرایط سخت توصیف کردند. 
عملکرد درخشان همپتون در فینال یورو ۲۰۲۵ یک 
لحظه تاریخی برای فوتبال زنان انگلیس محسوب 
می‌شود و به عنوان نمونه‌ای از حرفه‌ای‌گری و 

پشتکار در دنیای ورزش به یاد خواهد ماند.

لوسی برنز؛ جنگجو و ستاره‌ای که با 
شکستگی درخشید

لوسی برنز، یکی از کلیدی‌ترین مدافعان تیم ملی 
فوتبال زنان انگلیس، در مسیر قهرمانی تیمش در 
یورو ۲۰۲۵ داستانی از استقامت و اراده‌ را خلق کرد 
که مورد توجه رسانه‌ها و هواداران قرار گرفت. او 
در این تورنمنت، با وجود مصدومیتی جدی در 
استخوان تیبیا )درشت‌نی(، به بازی ادامه داد و 
با شجاعت مثال‌زدنی نقش مهمی در موفقیت 

تیمش ایفا کرد.
برنز که طی مسابقات دچار شکستگی استخوان پا 
شده بود، این آسیب‌دیدگی را مخفی نگه داشت و 
حتی در فینال نیز با درد فراوان به میدان رفت. در 
مصاحبه‌های پس از مسابقات، او اعتراف کرد که 
تحمل درد و مدیریت شرایط سخت برایش چالش 
بزرگی بود، اما برای موفقیت تیم حاضر بود هر 
کاری انجام دهد. این روحیه جنگجویی به عنوان 
نمونه‌ای از تعهد حرفه‌ای و عشق به فوتبال بانوان 

شد. شناخته 
از نظر فنی، لوسی برنز یکی از بهترین مدافعان 
جهان محسوب می‌شود و توانایی او در دفاع و 
حمایت از حملات تیم، به ویژه در فاز ضدحمله، 
برای انگلیس حیاتی بود. او در طول تورنمنت 
نمایش‌های بسیار قدرتمندی داشت و توانست 
تیمش  نقش تعیین‌کننده‌ای در حفظ دروازه 

داشته باشد.
این داستان استقامت برنز به عنوان الهامی برای 
ورزشکاران و طرفداران تبدیل شده است و نشان 
می‌دهد چگونه با روحیه و انگیزه بالا می‌توان از 
مصدومیت‌ها عبور کرد و به قله موفقیت رسید. 
لوسی برنز نه تنها قهرمانی تیمش را جشن گرفت، 
بلکه به یک اسطوره زنده در فوتبال زنان بدل شد.

میشل آگیمنگ؛ جوان‌ترین 
ستاره‌ای که چشم‌ها را خیره کرد

میشل آگیمنگ، مهاجم جوان و مستعد تیم ملی 
فوتبال زنان انگلیس، در تورنمنت یورو ۲۰۲۵ با 
درخشش چشمگیر خود توجه‌ها را به خود جلب 
کرد و به عنوان یکی از امیدوارکننده‌ترین بازیکنان 
فوتبال زنان معرفی شد. او با نمایش‌های برجسته و 
گل‌های کلیدی در مراحل حساس تورنمنت، توانست 
نقش مؤثری در راهیابی تیمش به فینال ایفا کند.
آگیمنگ که تنها ۲۰ سال سن دارد، به عنوان 
جوان‌ترین عضو ترکیب اصلی انگلیس، نشان داد 
که استعداد و مهارت او فراتر از سنش است. گل‌های 
مهم او به ویژه در مرحله یک‌چهارم و نیمه‌نهایی، 
روحیه تیم را تقویت کرد و به عنوان نقطه عطفی 
در موفقیت تیم شناخته می‌شود. این جوان با 
سرعت، دقت در ضربات و هوش بازی بالا توانست 

خود را به عنوان ستاره‌ای درخشان معرفی کند.
پس از پایان تورنمنت، میشل آگیمنگ جایزه 
بهترین بازیکن جوان )Best Young Player( را به 
دست آورد؛ جایزه‌ای که نه تنها موفقیت فردی بلکه 
نوید آینده‌ای روشن برای فوتبال زنان انگلستان 
محسوب می‌شود. کارشناسان معتقدند که آگیمنگ 
می‌تواند در سال‌های آینده به یکی از چهره‌های 
بزرگ فوتبال جهان تبدیل شود و نقش کلیدی در 

موفقیت‌های بیشتر تیم ملی داشته باشد.
این درخشش جوان باعث شده تا نگاه‌ها به فوتبال 
زنان به ویژه نسل جدیدی از بازیکنان معطوف 
شود که می‌توانند آینده این ورزش را متحول کنند. 
میشل آگیمنگ نمونه‌ای از نسل جوان با انگیزه، 
مستعد و پرشور است که فوتبال زنان را به سطحی 

بالاتر خواهد برد.
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زهره کودایی، دروازه‌بان درخشانی 
که با مهارهای دیدنی خود، نام 
فوتبال زنان ایران را برای اولین‌بار 
به جام ملت‌های آسیا رساند، حالا 
صدایش را بلند کرده؛ اما نه برای 
شادی، بلکه برای درد. او از روزهایی 
می‌گوید که پس از آن صعود تاریخی، 
هیچ حمایتی ندید، پاداش‌هایی 
که گرفته نشد و زمین تمرینی که 
وجود نداشت. دروازه‌بان درخشانی 
که به جای زمین با کیفیت روی 
چمن پارک تمرین کرد و مصدوم 
شد. این گفت‌وگو نه فقط مرور 
افتخار بلکه گپ و گفتی صریح از 
فراموشی و بی‌عدالتی در فوتبال 

زنان ایران است.
 

‌فکر می‌کردی تیم ملی برای 
دومین بار به جام ملت‌ها 

صعود کند؟
من بازی‌ها را دنبال می‌کردم و 
حتی پیش‌بینی کرده بودم که 
به رغم میزبانی اردنی‌ها تیم ملی 
می‌تواند صعود کند. گروه سختی 
داشتیم و کار گره خورده بود اما 
خداراشکر تیم ملی توانست برای 
دومین بار به جام ملت‌ها صعود 

. کند
‌درخشش تو درون دروازه 

تیم ملی باعث شد فوتبال 
زنان ایران در دوره قبل برای 

اولین بار به جام ملت‌های 
آسیا صعود کند، هنوز 

خاطره آن روزهای شیرین را 
در یاد داری؟

صد درصد. زمانی که برای اولین 
بار صعود کرده بودیم حس خیلی 
خوبی داشتیم چون تجربه این 
اتفاق بزرگ را نداشتیم. هنوز به 
این موضوع فکر و به خودم افتخار 
می‌کنم که توانستم نقشی در آن 

صعود تاریخی داشته باشم.
‌برای همه عجیب بود که 

دروازه‌بان درخشان تیم ملی 
چرا به یک باره کنار رفت و 

به اردوها دعوت نشد.
بعد از اینکه از جام ملت‌ها آمدیم 
ایراندوست برکنار و آزمون سرمربی 
تیم ملی شد. من خیلی دوست 
داشتم که در ادامه هم به تیم 
ملی کمک کنم اما به دلایلی به 
اردوها دعوت نشدم. بعد از آن هم 
دچار مصدومیت بد موقع شده و 
مجبور به جراحی شدم. خداراشکر 
در حال حاضر خوب هستم اما در 
آن زمان این مصدومیت گریبانگیرم 
شد. زمانی که از جام ملت‌ها 
بودم و  آماده  برگشتیم خیلی 
دوست داشتم در تیم ملی حضور 
داشته باشم اما نمی‌دانم چه شد 
که دعوت نشدم. قبل از اینکه 
ایراندوست سرمربی تیم ملی شود 

همیشه جزو بازیکنان خوب لیگ 
بودم اما هیچ گاه دیده نمی‌شدم. 
من سابقه زیادی در تیم ملی دارم 
اما نمی‌دانم به چه دلیل از من 
استفاده نمی‌شد و آنطور که باید 
دیده نمی‌شدم تا اینکه ایراندوست 
سرمربی شد. من فیکس تیم ملی 
شدم و فکر می‌کنم جواب اعتماد 

را دادم. ایشان 
‌فکر می‌کنی چرا مریم آزمون 
تو را به اردوها دعوت نکرد؟

او در  ناراحت هستم.  آزمون  از 
مصاحبه‌ای گفته بود برای زهره 
کودایی خیلی خوشحال هستم 
اما اعتقادی به او ندارم. چطور 
از من  ایراندوست  می‌شود که 
دعوت کرده و تیم ملی با من به 
موفقیت می‌رسد ولی هیچ وقت 
آزمون به من اعتقادی نداشته 
باشد. نمی‌دانم چه دلیلی وجود 
داشت که او من را دعوت نکرد و 
خودش باید در این مورد پاسخ 

. هد د
‌بعد از اولین صعود به جام 
ملت‌ها، نگاه‌ها تا به امروز 

به فوتبال بانوان تغییر کرده 
است؟

خیر. وقتی برای اولین بار به جام 
ملت‌ها صعود کردیم، برخوردها 
با تیم خود را با تیم ملی مردان 
مقایسه می‌کنم می‌بینم عزت و 
احترامی که به مردان می‌گذارند 
زمین تا آسمان متفاوت است. 
از صعودمان هیچ چیزی  بعد 
تغییر نکرد. نه قراردادهای فوتبال 
زنان بالا رفت و نه پخش زنده‌ای 
صورت گرفت. بعد از صعودمان 
درخواست یک زمین داشتم که 
با مربی‌ام تمرین کنم اما این 
اجازه را به من ندادند و به‌خاطر 
تمرین در چمن بی‌کیفیت پارک‌ها 
مصدوم شدم. تیم‌های دیگر هر 
روز پیشرفت می‌کنند اما ما هر 
روز پسرفت. واقعاً فوتبالیست‌ها 
و ورزشکاران ما توانایی و استعداد 
بی‌نظیری دارند. من این را با 
تمام وجود حس کرده‌ام و می‌دانم 
که چه ظرفیت‌های عظیمی در 
بین دختران فوتبالیست ما وجود 
دارد. اما متأسفانه هیچ چیزی 
سر جای خودش نیست. من 
در مسابقات مختلف بین‌المللی 
موفق به کسب مقام شدم و در سه 
کشور رتبه اول را به دست آوردم. اما 
متأسفانه در کشور خودم، حتی به 
این موضوع پرداخته نشد. این برای 
من بسیار دردناک است. چطور 
ممکن است برای کسی مهم نباشد 
که زهره کودایی، برای تمرین زمین 
مناسب نداشته و مجبور به تمرین 
در پارک است. این عدم توجه، 
نشان‌دهنده یک بی‌مهری بزرگ 
به ورزش زنان است. اگر زهره 
کودایی در هر کشور دیگری بود، 
برایش سنگ تمام می‌گذاشتند. 
همیشه گفته‌ام که برای من باعث 
افتخار بوده که پیراهن تیم ملی را 
بپوشم اما من هم از کسانی که در 
رأس ورزش بودند انتظاراتی داشتم 

سؤال و جواب

فریناز زمانی
روزنامه‌نگار

در شبی فراموش‌نشدنی در ورزشگاه »سن 
ــی فوتبال زنان  ــارک« بازل، تیم ملـ ــوب پـ یاکـ
ــود را در قاره  ــدار خـ ــار دیگر اقتـ انگلیس بـ
ــروزی دراماتیک  ــا پیـ ــید و بـ ــبز به رخ کشـ سـ
ــام  ــپانیا، جـ ــل اسـ ــی مقابـ ــات پنالتـ در ضربـ
ــرد. این  ــر بـ ــورو ۲۰۲۵ را بالای سـ ــی یـ قهرمانـ
ــیرین از شکست  پیروزی نه تنها انتقامی شـ
ــیدنی بود،  ــال جام جهانی ۲۰۲۳ سـ در فینـ
ــی انگلیس در  ــن قهرمانی پیاپـ ــه دومیـ بلکـ
ــم زد و نام  ــا را رقـ ــی اروپـ ــای قهرمانـ رقابت‌هـ
ــخ  ــه در تاریـ ــرای همیشـ ــیرها« را بـ ــه شـ »سـ

ــت کرد. فوتبال ثبـ
ــاز  ــپانیا آغـ ــوس اسـ ــری محسـ ــا برتـ ــازی بـ بـ
ــه  ــا تکیـ ــه، بـ ــه تومـ ــاگردان مونتسـ ــد. شـ شـ
ــت توپ و  ــلونا، مالکیـ ــتاره‌های بارسـ ــر سـ بـ
ــا پاس‌های  ــه و بـ ــار گرفتـ ــدان را در اختیـ میـ
ــق و حرکات تکنیکی خود، خط دفاعی  دقیـ
ــار قرار دادند. حملات  انگلیس را تحت فشـ
ــرانجام در نیمه اول به  پی‌درپی »لاروخا« سـ

ــی با ضربه‌ای  ــت و ماریونا کالدنتـ ثمر نشسـ
ــپانیا  دقیق، دروازه ماری ارپس را باز کرد. اسـ
ــا  ــد، امـ ــتر کنـ ــاف را بیشـ ــت اختـ می‌توانسـ
ــان این  ــی مهاجمـ ــوزی‌های پیاپـ فرصت‌سـ
ــی‌ها  ــم، بارقه‌ای از امید را در دل انگلیسـ تیـ

ــت. زنده نگه داشـ
ــت. سرینا ویگمن،  در نیمه دوم، ورق برگشـ
ــا تغییرات  ــه انگلیس، بـ ــرمربی باتجربـ سـ
ــت  ــازی را در دسـ ــود، نبض بـ ــی خـ تاکتیکـ
ــن، جان  ــی به زمیـ ــی کلـ ــت. ورود کلویـ گرفـ
ــید.  ــه انگلیس بخشـ ــه خط حملـ ــازه‌ای بـ تـ
ــز  ــی نیـ ــل حذفـ ــه در مراحـ ــیر‌ها کـ ــه شـ سـ
ــاده بودند، بار  ــب افتـ ــان عقـ ــا از حریفـ بارهـ
ــود را به نمایش  ــر روحیه جنگندگی خـ دیگـ
ــری  ــه سـ ــا ضربـ ــو بـ ــیا روسـ ــتند و آلسـ گذاشـ
ــاند. کلی  ــاوی کشـ ــایی، بازی را به تسـ تماشـ
ــاک، دروازه‌بان  ــوتی خطرنـ در ادامه نیز با شـ
ــی وادار کرد تا  ــی دیدنـ ــه واکنشـ ــپانیا را بـ اسـ
ــه زمین  ــرای چه هدفی بـ ــد که بـ ــان دهـ نشـ

ــت. آمده اسـ
ــف  ــت تکلیـ ــز نتوانسـ ــه نیـ ــای اضافـ وقت‌هـ
ــد. در حالی که هر  ــان را مشخص کنـ قهرمـ
ــک کردن  ــازی و از ریسـ ــا احتیاط بـ ــم بـ دو تیـ

ــات  ــه ضربـ ــازی بـ ــد، بـ ــودداری می‌کردنـ خـ
ــد؛ جایی که درخشش  ــیده شـ پنالتی کشـ
ــی کلی،  ــاز هم کلویـ ــه بـ ــاری ارپس و البتـ مـ
ــه داد.  ــه اردوی انگلیس هدیـ ــی را بـ قهرمانـ
ــا بونماتی، برنده  ــا مهار پنالتی آیتانـ ارپس بـ
ــال گذشته، نقشی کلیدی در  توپ طلای سـ
ــرد. و در نهایت، این  ــروزی تیمش ایفا کـ پیـ
ــاندن آخرین پنالتی  کلی بود که با به ثمر رسـ
ــادی رساند و  ــگاه را به اوج شـ انگلیس، ورزشـ
ــوان قهرمان  ــه عنـ ــر بـ ــار دیگـ ــود را بـ ــام خـ نـ

ــی،  ــن قهرمانـ ــرد. ایـ ــدگار کـ ــا مانـ پنالتی‌هـ
ــوان یکی  ــه عنـ ــن را بـ ــرینا ویگمـ ــگاه سـ جایـ
ــال زنان  ــخ فوتبـ ــان تاریـ ــن مربیـ از بزرگتریـ
ــا هلند در  ــه پیش از این بـ ــرد. او کـ ــت کـ تثبیـ
ــود، اکنون  ــیده بـ ــورو ۲۰۱۷ به قهرمانی رسـ یـ
ــی انگلیس را به این  ــن بار پیاپـ ــرای دومیـ بـ
ــان داد  ــن نشـ ــاند. ویگمـ ــزرگ رسـ ــار بـ افتخـ
ــی  ــد، حتـ ــت می‌کنـ ــه او هدایـ ــی کـ ــه تیمـ کـ
ــود و  ــلیم نمی‌شـ ــوار نیز تسـ ــای دشـ در روزهـ
ــدا می‌کند. ــروزی پیـ ــی برای پیـ ــواره راهـ همـ

ــپانیا که تابستان ۲۰۲۳  ــوی دیگر، اسـ در سـ
ــر در  ــار دیگـ ــود، بـ ــده بـ ــان شـ ــان جهـ قهرمـ
ــد.  ــی مانـ ــا باقـ ــی در اروپـ ــرت قهرمانـ حسـ
نمایش برتر »لا روخا« در مالکیت توپ، در 
ــی‌ها  ــخ و تجربه بالای انگلیسـ برابر عزم راسـ
ــان  ــت بار دیگر نشـ بی‌ثمر ماند. این شکسـ
ــت و  ــال فراتر از آمار و ارقام اسـ ــه فوتبـ داد کـ
ــز نقش  ــه نیـ ــی و تجربـ ــه جنگندگـ روحیـ
ــک تیم ایفا می‌کند. ــزایی در موفقیت یـ بسـ

ــی انگلیس در یورو ۲۰۲۵،  در پایان، قهرمانـ

ــت در  ــیرین از شکسـ ــی شـ ــا انتقامـ نه‌تنهـ
ــه هواداران  ــال جام جهانی بود، بلکه بـ فینـ
ــری حاضر  ــزار نفـ ــع ۳۴ هـ ــم در جمـ ــن تیـ ایـ
ــه داد.  ــه یادماندنی هدیـ ــبی بـ ــازل، شـ در بـ
ــتاره  ــام کلویی کلی، سـ ــم نـ ــه باز هـ ــبی کـ شـ
ــه عنوان  ــدار را بـ ــن دیـ ــرای ایـ ــون و چـ بی‌چـ
ــرد.  ــت کـ ــخ ثبـ ــا در تاریـ ــان پنالتی‌هـ قهرمـ
ــان داد که برای  ــار دیگر نشـ ــم انگلیس بـ تیـ
ــی  ــچ مانعـ ــود، هیـ ــداف خـ ــه اهـ ــیدن بـ رسـ

ــود. ــان شـ ــد راهشـ نمی‌تواند سـ

انتقام سه شیرها در بازل

انگلیس قهرمان یورو ۲۰۲۵ شد

فوتبال اروپا

که برآورده نشد.
 ‌با توجه به جایگاه شما در فوتبال زنان، 

از مسئولان چه انتظاراتی داشتید که 
برآورده نشد؟ 

چطور ممکن است برای کسی مهم نباشد 
که زهره کودایی، برای تمرین زمین مناسب 
نداشته و مجبور به تمرین در پارک باشد. این 
عدم توجه، نشان‌دهنده یک بی‌مهری بزرگ به 
ورزش زنان است. اگر زهره کودایی در هر کشور 
دیگری بود، برایش سنگ تمام می‌گذاشتند. 
همیشه گفته‌ام که برای من باعث افتخار بوده 
که پیراهن تیم ملی را بپوشم اما من هم از 
کسانی که در رأس ورزش بودند انتظاراتی داشتم 

که برآورده نشد.
من همیشه انتظار داشتم که مسئولان ورزش، 
حداقل شرایط اولیه تمرین و یک حس آرامش 
روانی را برای ما فراهم کنند. ما نیاز داریم که 
دغدغه‌های مالی و امکاناتی نداشته باشیم تا 
بتوانیم تمام تمرکز خود را روی ورزش بگذاریم. 
اما متأسفانه، هیچ حمایتی ندیدم. حتی بعد 
از صعود تاریخی‌مان به جام ملت‌ها، که یک 
اتفاق بسیار بزرگ و غرورآفرین برای فوتبال زنان 
ایران بود، هیچ تغییر خاصی در شرایط ما ایجاد 
نشد. این بی‌توجهی‌ها واقعاً انگیزه ورزشکاران 
را از بین می‌برد. همچنان دارم در پارک تمرین 
می‌کنم آیا این قابل باور است؟ بارها و بارها با 
مدیرعامل باشگاه‌های مختلف تماس گرفتم 
و فقط خواهش کردم که به مدت سه هفته، 
روزی ۴۵ دقیقه زمین تمرین در اختیار ما بگذارند 
اما حتی پاسخ هم ندادند. این رفتارها واقعاً 
دلسردکننده است. این همه تبعیض و بی‌مهری 

بین زنان و مردان باعث دلسردی ما می‌شود.
‌شما زندگی سختی داشتی و برای اینکه 

به اینجا برسی، مشکلات زیادی را 
پشت‌سر گذاشتی. پشیمان نیستی؟

راستش را بخواهید، بله. اگر به عقب برگردم و 
بدانم که شرایط به همین منوال پیش خواهد 
رفت، شاید این همه تاش نکنم. هر سال 
امیدوار بودم که اوضاع بهتر شود و مسئولان 
توجه بیشتری به ورزش زنان نشان دهند، اما 
هیچ تغییری ندیدم. واقعاً ناراحت‌کننده است 
که این همه استعداد و پتانسیل به دلیل کمبود 
امکانات و بی‌توجهی‌ها هدر می‌رود. مگر تفاوت 
ما با ورزشکاران سایر کشورها چیست؟ در کشور 
ما ورزشکار حرفه‌ای زحمت می‌کشد و برای 
کشورش افتخارآفرینی می‌کند اما برای کسی 

مهم نیست.
‌پس از صعود تاریخی به جام ملت‌ها، آیا 
شرایط مالی شما و هم‌تیمی‌هایتان بهبود 

پیدا کرد؟ پاداش یا مزایای خاصی به 
شما تعلق گرفت؟  

متأسفانه نه. تنها پاداشی که به ما دادند، 
مبلغ ۲۸ میلیون تومان بود و بعد از آن، هیچ 
اتفاق خاصی نیفتاد. حتی من که در بیمارستان 
چشم‌پزشکی نگاه استخدام شده بودم، یک 
سال و نیم بعد اخراج شدم. متأسفانه بسیاری از 
مردم فکر می‌کنند که من هنوز در آنجا کارمند 
هستم، در حالی که این‌طور نیست. این نشان 
می‌دهد که هیچ امنیت شغلی برای ورزشکاران 
وجود ندارد و حمایت‌ها بسیار ناچیز است. به 
من گفتند چون مدیرعامل بیمارستان تعویض 
شده، من را هم اخراج می کنند. از شرایط 
سایر هم‌تیمی‌ها خبری ندارم ولی فکر می‌کنم 
این اتفاقات ناراحت‌کننده برای همه ما یکسان 
است. گاهی اوقات با خودم فکر می‌کنم که 
مگر می‌شود ورزشکاری اینقدر برای تیم ملی 
کشورش زحمت بکشد اما این‌طور پاسخش 

بدهند؟ را 
‌شنیده‌ها حاکی از آن است که با باشگاه 

پرسپولیس برای فصل جدید مذاکراتی 

داشته‌اید. آیا این موضوع صحت دارد؟
 بله، زمانی که رضایی سرمربی تیم پرسپولیس 
بود، با من صحبت شد و از من خواستند 
که برای مذاکره به تهران بروم. همزمان با 
این موضوع، تغییراتی در کادرفنی پرسپولیس 
پیش آمد و رضایی هم استعفا داد. البته رژیم 
صهیونیستی هم به مرزهای ما تجاوز کرد که  از 
آن زمان تا الان، دیگر هیچ تماسی از طرف 
باشگاه پرسپولیس با من گرفته نشده است. 
من یک فوتبالیست حرفه‌ای هستم و از همین 
راه نان درمی‌آورم. اگر باشگاه پرسپولیس یا هر 
تیم دیگری من را بخواهد، حتماً برای مذاکره 
اقدام می‌کنیم. برای من مهم نیست که اسم 
تیم چه باشد، مهم این است که بتوانم بازی 
کنم، به تیم کمک کنم و توانایی‌های خودم را 
به نمایش بگذارم. البته شرایط و امکانات تیم 
هم در تصمیم‌گیری من تأثیرگذار خواهد بود.
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